Ypok no reomerpuu

Tema: KoopauHatsl BekTopa. CBA3b MekKAy KOOPAUHATAMM BEKTOPAa U KOOPANHATAMH
ero Ha4aJjia M KOHIA.

Tun ypoka: n3yuyeHne HOBOro MaTepuaJa.

llejm ypoka:
BBecTH MOHATHE KOOpAMHAT BEKTOPA, KOOPAHHAT Pa3HOCTH U CYMMbI
JBYX BEKTOPOB.

« HayuuThcd pemares npocreiiine 3aayu METO0M KOOPAHHAT.

« Paccmotpers npocrteiiline 3anauu B KOOpAMHATaX H MOKa3aTh HX
NPMMEHEHHE B NPOLECCE PELIEHNs 3a1ay,

Xoa ypoka
I. Opranu3anMoHHBIiA MOMEHT
I1. Teopernuecknii onpoc

ITo BompocaM B yueOHUKE B KOHIIE rJ1aBbl, Ne 1-3 (ycTHO, onupasich Ha pucyHku 273,274
yueOHHKa, Jelas Takue JKe 3alucH B TeTpaan). [loka yJammecsi OTBEUaOT Ha BOIIPOCHI,
OJIMH YYEHHUK TOTOBHT pereHue 3agauu Ne 915.

I11. HpoBepka gomMauHero 3agaHuga
B C AC=AB+AD=a+b.

Takkak AM : MC=4:1, ToAM= %AC, CNE0BaTENBHO,

AW =24 =2a+5)=3a+b
5 5 5

Omeem: ia+ 45
5 5

IV. ®ponranbHas pabora. Pemenue 3amauu.

[Jlano: BekTOpbl d M b HEKOJUTHHEAPHBI.
Hatioume uucna x My TaKue, 4ro:

a) 2a + xb= ya b

6) xa+b—3a+4b=0;

B) 4xa— 2+yB:6.
Pewenue:

a) B neBoii ¥ npaBoii YacTAX AAHHOTO PABEHCTBA 3aMMCAHBI Pa3loNKe-
HHA HEKOTOPOTO BEKTOpA MO BYM HEKOJUTHHEAPHBIM BEKTOPaM d

u b . [lockonbKy Takoe pa3ioKEHUE €AMHCTBEHHO, TO KO3(pOHUH-

EHTBI TIEPEl BEKTOPOM d paBHBI, CleNOBaTeNbHo, y = 2, AHaio-
ru4yHo x = —1.

6) 3anuuiem jaHHoe paseHcTBo B BHAe (x —3)d +(1+4y)b=0d + 0b.
Tak kak pasloxCHHE BEKTOPA TO ABYM HEKOJUIHHEAPHBIM BCKTO-

paMm d u b eauscreeHHo, To x —3 =01 |1 + 4y = 0. Orcioaa no-
aydaem: x =3, y=-1/4.

B) B cuny e1MHCTBEHHOCTH pa3fiOKEHHUs BEKTOpaA [0 ABYM HEKOJLUIU-
HEApHBIM BEKTOpaM nosyvaeMm: 4x—1=0uy=0.

Omeenm: a)x=—1,y=2;6)x=3,y=—i—;B)x= Li=o
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V. U3ydenue HOBOro Marepuaa.

'y

1. [ToBTOPHTH NPAMOYTOIbHYIO CHCTEMY KOOpPAMHAT.

Ocu Ox u Oy B3aHMHO TEpPNECHIMKYIAPHBI U nepecekatores B Touke O V177777 ;P“’—")
(Hauano koopauHaT). EAMHUUHBINA OTpe3oK ocH BeiOMpaeTrcd, HCXOAd M3 i
KOHKPETHBIX yCIOBHH. 1 /P

- = V.

2. BBecTu MoHATHE KOOPAMHATHBIX BEKTOPOB [ U j (cM. puc. 119) o=«

CI[GJI&TB PUCYHOK M 3aIIMCH HAa NOCKC U B TCTpAIiaX.

?TT Ox, Hz 1; }'TT Oy, ;I =1. iu Y — KOOpAMHATHBIE BEKTOPHI.

3. BBeCTH NOHATHE KOOpAHHAT BCKTOpA.

— —_

i M j HE KOJNNCAPHBbI, 3HAYHT, JOOOH BEKTOP p MOXKHO Pa3NIONKHTh

M0 KOOpAHHATHEIM BEKTOpaM | U J:
p=xi+yj
(Uxcna x M y o1 AaHHOrO BEKTOpPA ONPEIENAOTCA CAMHCTBEHHBIM
obpazom.)

p{x; v}, rmex, y - koopannats! BekTOpa ; '\
YcTHO pa3obparh npuMep 0 PUCYHKY

Hpumepo::

Puc. 120. 1
OA=4i+5] = 04{4; 5}, g o]
OF——6i+2; = OB{—6; 2}, %
c=5-3j = ¢{5, -3}, I I ~ f’
0=0-i4+0-j = 0 {0; 0}. T-3

4, KooPnuLiaTbL PaBHBIX BCETO_POB. ruc 12U

Ecnu a=b u a=xi+y j, b=xi+y,j, 10X, =X, ¥ = )2
KoopauHaTsl paBHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO PaBHbI,
5. KoopauHatbl CYMMBI BEKTOPOB.

Ecnun Z{xl; y,}, B{xz; b c=a+b, 1o Z{x, TX5 0 +J’2}-
Hoxazamenvscmeo:

a{x,; n} = a=x,7+y1},

B{xz; )’2} = 1;=x2_‘:+Y2}’
Z:E+B=x1?+y1}+xz7+y23=?(x. —|—x2)+;(y, +y2) =
= Z{xI + X35 ¥ +)’2}'

6. KoopauHathl pa3sHOCTH ABYX BEKTOPOB.
3agaHue ydyauumes:

Jlokaxure, ecu a{x]; »h B{xz, Yo} c=a—b,To Z{x] —X; ¥ — W}

7. KoopauHaThl NPOU3BEACHHA BEKTOPA HA YUCIIO.

JIOKaXHTe, 4YTO €Ciu a {x1; vi}, k£ — npousBoabHOE 4HCTIO, c=k-a,
TO 2{kJC:; ky}.



V1. 3akperienne u3y4eHHOTO MaTepuala.

1. TTocmisnee : CaMmocrosTenbHoe peweHue 3anad Ne 917, 920, 921, 926 (a, ).
3adaua Ne 926
a) Jano: v=3a—3b; a{2; —5}; b{-5; 2}.

Haiimu: xoopauHaThl BEKTOpa V.
Pewenue:

v=3a-3b=v{3-2-3-(=5); 3-(=5)—3-2} =v{21; —21}.
B) Jano: 3=32—2B—%2; a{-7; —1}; b{-1; 7}; c{4; —6).

-

Hatimu: xoopauHaTEl BEeKTOpa V.

Pewenue:

- =+ = 1. - 1 1
=3a-2b——c=v{3-(-7)-2-(—D) =4 3-(=1)—-2-T—~-(—6)} =
v > {( )—=2-(=1) 5 -1 2( )}
=v{-21; —14}.

Omeem: a) v {21;-21}; 6) v {~21; —14}.

2. Ilocnabee : ®poHTaNBbHAS pabOTa — PEIICHUE 3a/1a4 TI0 PUCYHKAM.

3aoaua Me 5

a) Kako#l u3 aaHHpIX Ha puc. 121
BEKTOPOB PaBEH BEKTOpy 4 —27?

6) Hanumure pasnoxeHue BeKTOpa
OF 1o KOOpIMHATHBIM BEKTO-
pam i u j.

B) Haligute koopaunarsr OA.

r) Hanuuiure, Kakol BEKTOp UMEET
KoopauHarel {—4; 2},

n) Otnoxute ot Toukn O BEKTOp C Puc 121
KoopAuHaTaMK {2; —4}.

Omesem: a) 55; 6) O_E.=—4z+2;; B) 0A {2;4};1) OK.
3aoaua Ne 8

Hanwt sBexropel d {2; -3} n b {-1; 5}.

Haitoume koopavHarbl BEKTOPOB: a) m=a +l_;; 6) n= 42;
B) ic':-—l_)'; r) ;:42—33.

Pewenue: Vicionp3ys yTBEp:KIACHUA O KOOPAWHATAX CYMMbI BEKTOPOB
M TIPOH3BECHMA BEKTOPA HAa YHCIIO, NONyYaeM:
a) m{2+(-1);-3+5},r.e. m{1;2};
0) i {4-2;4-(-3)},1.e n{8;-12};
B) k {~(~1); -5}, T e. k {1;5};
r) O6o3Ha4yuM Yepes x; U y, abCiMcCy ¥ OpAMHATY BEKTOpa d , ye-

pes3 x; U y, — abcunccy HopauHarty Bektopa b, 6ykBaMH X H Y —
abcuuccy U OpAMHATy BEKTOpa ;
Tormax=4x; —3x;=4-2-3-(-1)=11,
y=4-3y,=4-(3)-3-5=-27.
CneposarensHo, p {11;-27}.
Omeem:
a) m{l;2} 6) 7 {8, -12};
B) k {1;5); ry p {11;-27}.



VII. IloaBenenne uToros.
3anuce JOMAIIIHETO 3aJaHUs;

BricraBnenue orneHok. [TyHKT 90, Bompochkr 4-8, pewmts 3amaun Ne 918, 919, 926 (6, r), 927, 928.



3amaya 2 (YCTHO)

[Hanwl BexTOphl @ {2; -3} H b —1; 5}.

Hatioume xoopauHaThl BEKTOPOB: a) m=a-+ l;; 0) n=4aq
B) 1}':-5; r) ;:45—35.



Xo/ ypoka

1. Oprann3alHOHHbIA MOMEHT

II. AkTyajn3auma 3HAHUH y4amuxcs

[Tposepka nomaiwuHero 3anaHus (NPOBEPHTL pellenue 3amay Ne 927,
Ne 928).

YcTHoe pewienye 3agay Ne 924, 925, 922, 923,

IV. H3yuyenne HoBOro MaTepuana
Céa3b mexncoy KoopouHamamu 6eKmopa U KOOpOuUHamamu €20 Hauaia
u kohua (n. 88)

1. BeiBecTH MOHATHE paiMyc-BEKTOPA.

2, Jlokaszarb, YTO KOOPAMHAThl TOYKH PaBHbi COOTBETCTBYIOLUMM KO-
OpAMHATaM €€ pagHycC-BEKTOpA.

3. Jloka3ath, YTO KaKaas KOOpPIMHATA BEKTOpA PABHA pa3HOCTH COOT-
BETCTBYIOLLMX KOOPIMHAT €ro KOHLA H Hayana.
IIpocmeiiuue 3ad0auu 6 koopounamax (n. 89)

1. KoopauHatsl cepeiHbt OTpE3Ka.

2. Beluxcrnenne AJIHHbI BEKTOPa MO €r0 KOOPAHHATAaM.

3. PaccTosinue Mexny aByMsl TOUKAMH.

B xone u3noxkeHus HOBOTO MaTepHana peKOMEHAYETCS UCIOb30BaTh

TabInLy MNH 3anucaTh KPaTKUi NIaH-KOHCMEKT Ha JOCKE U B TETPAAAX.
a) Puc. 124,

54.:0/1, +0A2={x,; 0}+{0; y,}:{x,; y,}, 04 - paauyc-
BEKTOP TOYKH A.
OA+ AB=0B = AB= OB - 04
ai{xl; »); Eé{xﬁ »n}= E{xz"xl; y2—n}
6) Puc. 125.

Koopounamsi cepedunuvt ompeska
C - cepenuHa oTpeska AB =

= w:%(m+5§)=%({x.; n}+{x; yz})=b?:["' 6. X +yz]

bl

2 2

’

2 2
=t H ., Nt)s
2 2

HAnuna éexmopa
[oc| = Joc? +cc?; 00 =x; €= 0 =y, [0 =¥ + 7

C[xl +X ) +,V2]'

4
Arfooees Alx,y,) oA
(Owv) !
i. C,b—-f-----3 IC(x. v)
: WX ! Biyv)
0 A (x,.0) : -
B(v.1.) Y C, X

Puc 124 Puc 125



Paccmoanue mexcoy 06yms mouKka mu

B3 -9) =[]~ 10 )

AB =[AB| = \(x, = %)' + (- )

V. 3akpenienne H3y4eHHOro MaTepHa,ia
1. 3anoaHUTh TabaUIly B 33j1a4ue 935

2. Pemmute Ne 929

3. Pemmute Ne 931

4. 938 (B,r,10)

VII. IloaBenenne uToros yg

JomamHee 3ananne
[1n. 88, 89; Bonpockr 9-13.
PelumTs 3anaun:
I yposeno: No 930, 932, 935,
Il yposenwv: Ne 933, 935, 936,
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Peiienne 3a1a4 METOI0M KOOPAHHAT
Heny ypoka:
» CoBeplIeHCTBOBaHHE HABLIKOB pELLIEHHA 3aay METOAOM KOOpAHHAT.

Xona ypoka
I. Opranu3anvoHHbIA MOMEHT

I1. IipoBepka noMamHero 3aganus OTBEYAIOT Ha BOIPOCHI

Ne 930 Ne 9-13
Pewenwue. a) O(0;0), A(6,50), C(6,5;3), B(0;3); 6) 0O(0;0),
A(a; 0), Cla;b), B(0;b).
Orsert. a) (0;0), (6,5;0), (6,5;3), (0;3); 6) (0;0), (a;0), (a;b), (0;b).
Ne 932

Pewenue. Buicota C'O siBisieTcsa Takxe MeJH-
aHoit TpeyrombHuka ABC, nostomy OA = 0B =a
u, caepoBarensho, A(—a;0), B(a;0), C(0;h).

Otser. (—a;0), (a;0), (0;h).

Ne 933

Pewenune. OB603HaUMM KOOPAHHATHI BepluuHbl D OykBaMu = W y. Tak
Kak ctopoHa AB nexuTt Ha ocH abcuucc, To ctopoHa C' D) mnapasnienbHa
ocH abcuuce H, ¢/e10BaTeILHO, OpAHHATA TOYKH [) paBHa OpAHHATE TOYKH

C,t e y=-3.
Hanee, AB =05, noatomy CD=buax=12-CD=7.
Oreer. (7;-3).
No 935

Pemenue. 1) 3anonHseM nycTble KJAETKH TAOMHIbl CleBa HAMpago:

E:{l—o;l—O}:{l;l};A:(a (=3); 1-(-%)):(6;1%);3:
=(a+cb+d); B=(1+0,2+0)=(1;2).

2)2—x=5 —-7—(-3)=y, otkyra x = -3, y = —4.

OreerT. Cnea Hanpaso:E:{lgl};x:fB,y:#};A:(6;1%);
B=(a+cb+d); B=(1;2).
Ne 936

Pemenue. 3anonusem TaﬁJ’lHLly CJIeBa HAIlpaBoO:

Co(24(3), 341 e
M—( (9, =3 )_(—0,5,—1),

A=(2-(=3) =42 (=2) = 7) = (—10; —11);
B=(2:3-0,2-(~5)~ 1) = (6;~11)

M= ((”53); 0?) — (~15:35):

( a—c;2b—d);
( % 228) = (3:6.5);

M= ((31+5)2+(f+7) 7+§ 7)) — (2t +60);

B=(2-0-1:2-0-3) = (—1;-3).

Orser. Caesa wHampaBo: M = (-0,5-1); A = (—10;—-11);

B=(6;-11); M = (-1,5;35); B = (2a¢a —¢;2b —d); M = (3;6,5);
M = (2t +6;0); B=(-1;-3).



III. AkTyanu3anus 3HAHUN y4aIIuXCs

2. Pemnth ycrtHo 3anaun Ne 934, 938 (a, 6, €), 940 (a, 6).

(s cii.: Teop. Tecr, Jns cu: Tect Ne 3 «[Ipocreiimue 3agauu B KOOPANHATAX))
. Teoperuueckmii Tect (c nocjeaymouei B3aHMonpoBepKoii) 11 Bapuant
1 papuauT 1. Ecan 4 (a; b), B (c; d), T0:

1. Ecnu A (c; d), B (m; n), C (x; y) — cepennHa otpeska AB, To: a) AB {a —-c, b— d}.

S 6) AB{c—a; d —b}.

6)x:C;m;y:d;n_ B) AB£a+c;btd}, o

m--c n—d 2. Ecnu ﬂ{m; ﬂ},b{p; k}, c=a+b, To:
B) X = Y=

207 2 a) c{c-p; n-k}.
2. Ecnw a{x; y}, c=k-a (k=0), To: 6) E{m+n; p+k}.

0¥ -
a) c{;- }"} B) c{m+ p; n+k}. -
5) c{k-x; k-y). 3. EcniA (e;c0), B (mz, n), To: :
B) E{k+x;k+y}. a) ‘BA‘T“](E_'”) +(c— )
3. Ecau d {m; n}, To: 6) IEH‘|: J(m—e)l —[n _c)z.
a) |d|=v'm2wn2. ) ‘Efﬂ J( )z +(m )2
- B =4fle—c -n
6) Id| =m? +n?.
m+e n+
5) ';|: fim—n)?. 4. Ecnu 4 (e, p), B (m; n), C[ S zp], TO!
4. Ecnu a{a b}, b{c d}, c{a ¢ b—d}, 1o a) C — cepennna AB.
> 6) A — cepenuna BC.
a) c=b a. B) B — cepenuna AC.
G)C_‘H—E’ 5. Ecnu.;c'=\p'az+bz,ro
5 c=a-b 3 F=a+h
5. Ecnu ’CD’:J(a—b)z +(c—d), To: 6) ¥ {a’; b}
2) C (b; d), D (a; ). B) X {b: aj}. |
6) C (a; b), D (c; d). 6. Ecnu mT.n, ’n| =_|m[, TO:
B)C((, d), D (a; b). 3
6. Ecan 115, [a =2J8], ro: a) n=m.
3
a) a= ~3b. 6) m=—3n.
6) 3=2§. B) m=3n,
B) b=2a. 7. Ecnu % {a; b}, ¥ {k-a; k- b} (k=0), 10!
7. Ecnu MN {a—b;c—d}, 1o a) y=k-x.
a) M (a; c), N (b; d). 7
6) M (a. b). N (c: d) 0 x=k-y
B) M (b; d), N (a; c). B) x-y=k.
Omesemoi K 3a0anuam mecma
1 1213|4567
lfeapuanm | a | 6 | 6 [ B | a | 6| B
HHeapuanm | 6 | B | a | a 6| a
IV. Pemenue 3amau.
Pazobpark pewnende 3ana4d Ne 947 (a), 948 (a).
3aoaua Ne 947 (a)
P 91;‘{‘3‘;;‘; ’E’P::opl :sz)r:'rpeyronLHHKa ABC: A CMOKEM 1M Mbl HaliTH CTOpOHBI TPEYrONbHHKA, €C/IH HW3BECTHbI

KOOPAMHATEI €ro BepulHH?

2 2 e 7 Kakaa dopMyna ucrnonb3yercs MUIA BHIMHCIEHHS [UIHHBI OTpE3Ka
AB"\](X:;-»‘A) +(¥s = y4) 26 26 (bopaey Y 9 ’
€C/IH H3BECTHBI KOOPIHHATE] €T0 HavaNa H KOHla

| 2 2 for Kax Haifrn nioitank paBHoGeapeHHOro Tpeyronb;lﬂka?
=,/(1~0 —4-1) =426,
) V13 V13

Kaky1o 13 BBICOT paBHOOEIPEHHOr O TPEYro/bHHKA Y100Hee HaXxonuTh?

YTo BBl 3HAETE O BHICOTE paBHOOEAPEHHOTO TOJNIBHHKA, MIPOBE-
— = B H c p P Tpey! , IIp
BC= \j (xc IB) + (e - ) IEHHOro K OCHOBaHHIO?
Puc 132 Kak Haifrn koopauHaTs! Toukn H, ecnu H — cepenyta ocHosanns BC?
- I 2 + 4 =452 =213

Kak Haiiti qnuHy Bbicotbl AH?



AC = J(xc =2, +(ve =24 =y(5-0 +(2-1 =26

Tak kak 48 = AC, o AABC — pasHoOenpeHHLIH ¢ OCHOBaHHEM Sadaua Ne 942

BC = Bricota AH ﬂBﬂHC’I‘Cﬂ“CI‘O MeaHaHol, T. e, BH = CH =\ﬁ§_ Pewenue: Tax kax AM — mennana Tpeyronsimka ABC, 10 M — cepe-
AABH — npsamoyroibHeli, mo Teopeme [Tudaropa oA 145 ety 442
AH =~ AB* - BH? =26 13 =13, nuHa BC, Torna x, :ﬂ_2£=7 =3y, =% == -1,
SAHC=%BC-AH:%-2\/I—§-\/G=]3_ nosromy M (3; -1).

Omeaem: 13. AM :J(xM +x‘)z + + 1) =J(3ﬁ.o)2 (11 = [9+4=13.

— Kakoii TpeyronbHHK Ha3kiBaeTcs paBHOGeApeHHBIM? Omeem: AM = Jﬁ

3aoaua Ne 948 (a)

[ycts Touka ¥ pasnoynianena ot Touek 4 (-3; 5) u B (6;4), .e. AY= BY.
AY =5, = x, )+ =y, ) =v(043) +(y—5) =y)* —10y+34,

BY =\[(x, —x;)* +(y —y5)* =y (0—6) +(y—4) =\y* —8y+52.

AY=BY =y - 10y+34=>2y=-18 > y=-9 = ¥ (0; -9).

Omeem: (0; —9).

Haeodaupue sonpocsr:

— VYxasaHHas TOYKA JIEKHUT Ha OCH OpAHHAT. YUTO BBl MOJKETE CKa3aTh
0 ee koopaHHaTax?

— Touka Y paBHOynaneHa oT Todek 4 H B. Kak 310 yTBepxk/eHHe 3a-
MHcaTh Ha A3bIKE MareMaTHkH?

— YeMy pasHo pacctosHHe OT To4KH 4 10 ToukH Y7 OT Touku B no
TOUKH }7?

V. IloaBenenue HTOroB ypoxa

JloMaliHee 3ajaHue
Pewnts 3anaun: Ne 944, 948 (6), 947 (6), 948 (6), 949 (6)

944. Bepuuna A napannenorpamma OAC' B exHT Ha N0A0KHTENbHON 101y~
ocu O, Bepunna B umeer koopannarsl (b; ), a OA = a. Haiianre: a) koopaunare:
sepunHel 5 6) cropony AC' u auaronans CO.

Pewenue. a) Tak kak cropona OA nexut Ha ock abelmee, To cTopo-
ta C'B napainensha ocd a0CiMee W NOITOMY OpauHaTta y Toukd C' pasHa
opauHate Touku B, T. e. y = ¢. AGcumcca @ Touku C' Goabiue aGeiHcch
ToukH B Ha anuny ctoponsl OB, 1. e. 2 = b+ OB, a tak kax CB = 0OA =
=a,t0ox =a +b Hrak, Cla + b;c).

6) Touka A wmeer koopauuatel (a;0), Touka O — koopaunats (0;0).
Cropony AC' u puaronans C'O HaxoauMm 1o GopMyde pacCTOSIHHA MEXILY
IBYMS TOUKAMH:

AC = Jla+b—a) + (c—0)2 =B+,

CO= [0~ (a+8)? +©—cff =\/atb)?+e.

Orser. a) (a+be); 6) VB2 + uJla+0)2+2.

948. Ha ocu opuuHar Haliiute TOUKY, paBHOYAaJeHHYI0 OT Touek: a) A(—3;5)

W B(6;4); 6) C{4;—3) u D(& 1).

Pewenwue. [Tycte M — Hckomas Todka. Tak Kak OHa JIEKHT Ha OCH 947. Jlokaxcre, uto Tpeyromsink ABC passoGenpenssii, W uafiute ero
OpAHHaT, TO ee afcuucca pasHa Hymo. Opausary Toukn M o6osHauum NJI0LLa/lb, eCAM BEPLIKHLI TPEYToNbHHKA HMeloT koopauuate: a) A(0; 1), B(1; —4),
GYKBOIT 1. C(5:2); 6) A(—4: 1), B(=2;4), C(0;1).

6) AB = v22+32 = V13, BC = /22 +(-3)F = V13, AC =
VT =4,

Tak kak AB = BC, rto tpeyrompuuk ABC — paBHoGenpeHHbIH.
Ero Mmeguana BM saBndetcda Takie BBICOTOH, NO3TOMY H3 MNpAMO-

yroabHoro Tpeyronbiuka ABM waxonum: BM = VABZ — AM? =

() + (443 = (-8)" +(y = 1)". - Az (Lac) -

oTkyaa Haxonum: y = 5. [Tostomy Touka M umeer koopauHaTtsl (0;5).
Orser. a) (0;-9); 6) (0;5).

6) o yeaonio CM = DM, nnw CM* = DM*, 1. e.

5»4~3:6_

Sapc = yAC - BM =

949. Ha ocu abeuuee Hafigure TOUKY, paBHOYLAMeHHYIO oT Touek: a) A(l;2)
u B(—3;4); 6) C(1;1) u D(3;5).
Pewmenue. Opaunara uckomoi Touku M paBHa Hymio, a aGceuuccy

To4kH M 060o3HauuM OYKBOH .
6) Ilo yenosuio CM = DM, unu CM? = DM?, 7. e.

(x — 12+ (=1)? = (z — 3)> + (=5)?,

oTKy/a HaxonuM: & = 8, u noatomy Touka M umeer koopauHaThl (8;0).



